

全新身份定位破局老龄化时代新需求 平安人寿推出“保险康养顾问” 招募宣传片《浪潮》

作为业内头部险企，平安人寿顺应市场趋势，积极构建专业化、职业化、长期服务的保险销售顾问队伍。近日，平安人寿推出代理人全新品牌“保险康养顾问”招募宣传片《浪潮》，彰显平安在推动保险代理人职业转型、响应老龄化时代下多元需求的全新理念和积极布局。“保险康养顾问”以深化个险营销体制改革作为重点，着力培养兼具专业能力、客户需求洞察能力与优质服务能力的高素质人才，实现队伍的高质量发展。依托完善的职业人才培养路径，以“金融顾问、家庭医生、养老管家”价值传递者的三重角色定位，为客户提供“财富、健康、养老”一站式解决方案，同时为金融行业响应政策要求、民生诉求贡献“平安解法”。

→广告宣传图。资料图片



A “保险康养顾问”，老龄化时代下的战略选择

随着我国加速迈入长寿时代，国民对于养老管理、健康管理的需求持续提升。与此同时，高净值人群对于财富稳健、医疗资源和品质养老的需求也日益旺盛。

需求高企，政策加持。巨大的市场蓝海下，保险业推动“保险”与“康养”的深度融合已成为大势所趋。在此方面，平安集团早已前瞻布局，依托“综合金融+

医疗养老”战略，整合医疗资源、居家养老、康养社区等构建起广覆盖、全闭环的医疗养老生态圈。作为平安集团“综合金融+医疗养老”战略的重要践行者，平安人寿敏锐抓住健康、医疗、养老领域的浪潮，推出“保险康养顾问”全新代理人品牌，以全新的职能和价值重构行业服务生态。

“保险康养顾问”经过专业培训和认证，不再是传统模式里

的保险销售者，而是作为平安集团战略布局与市场需求精准对接的关键触点致力于成为“金融顾问、家庭医生、养老管家”三大服务体系的价值传递者。其核心价值在于依托平安集团综合金融生态与医疗健康生态圈深度融合，为客户提供从财富规划、健康管理到养老服务的一站式解决方案，重塑行业服务标准与客户体验。

B 从赔付到陪伴，保险服务边界重新定义的践行者

“保险康养顾问”不仅是政策与需求驱动下的结果，也是平安人寿关于推动个险渠道营销体制改革要求的关键落子。这一职业角色的革新，直面传统个险渠道“重销售、轻服务”“代理人专业能力断层”等结构性瓶颈，破解了行业“人海战术”导致的发展困局，为代理人队伍注入专业化发展动能。

在财富管理层面，“保险康养顾问”依托平安集团一站式金融服务平台以及平安人寿多样化的保险保障，为客户提供专业的资产配置方案；在健康管理层面，通过1个家庭医生和3大服务组成“1+3”健康医疗权益，以及联动3.6万合作医院的专业医疗资源网络，实现从健康监测、疾病预防到诊疗绿色通道的全链条健康守护；在养老规划方面，基于平安集团在居家养老、康养社区等领域深厚的资源储备，为客户推荐合适的养老方案，助力客户无缝对

接优质养老资源。

这种“以客户需求为中心”的服务模式，在现实中具象为一个个充满温度的服务案例。以2025中国平安高峰会三好五星总会长郭丹丹为例，她的一位客户当时被诊断出“股骨头坏死”，病情严重需紧急手术，但就医医院床位紧张，手术需要等待2、3个月时间。一边是刻不容缓的治疗需求，一边是漫长的排队等待，危急时刻，客户向郭丹丹求助。获悉需求后，郭丹丹迅速协助客户启动就医绿色通道与住院协助服务，完成号源协调、床位调配、全流程陪诊等就医安排。从首次求助到手术顺利实施仅耗时7天，为客户抢出了治疗黄金期。

类似的服务案例在平安不断上演，在一个个服务案例中，“保险康养顾问”将抽象的“服务承诺”转化为具体的“救命效率”，让客户在绝望中感受到“有人兜底”的温暖与力量，生动诠释着平安

让客户“省心、省时、又省钱”的服务主张。

从保险赔付到服务陪伴，从单一金融到生态赋能，“保险康养顾问”代理人品牌的全新推出不仅是平安人寿的战略选择，更映射出保险业服务实体经济、回应民生关切的转型方向。同时，这种服务边界的拓宽，为传统保险行业转型升级提供了全新范式，也为市场应对老龄化挑战提供了重要的解决方案。

展望未来，在积极应对人口老龄化上升为国家战略的时代背景下，平安人寿作为头部险企，将持续贯彻落实平安集团“综合金融+医疗养老”双轮驱动战略，深化代理人队伍的高质转型，推进省心、省时、又省钱的“三省”工程，在商业价值与社会价值的共振中，推动行业走出一条兼具经济效益与社会温度的高质量发展之路。

潘明杰

平安人寿宁夏分公司中卫中支 百万元高额理赔 为遭遇意外客户 延续了爱与责任

人生的旅程充满各种不确定因素，拥有一份足额的保险保障，不只是对自己的负责，更是对自己的家庭负责。近日，平安人寿宁夏分公司中卫中支完成了一笔100万元的高额理赔，为遭遇意外不幸身故的客户延续了爱与责任。

双重意外 不幸离世

客户M女士于2019年3月在平安人寿投保了一份《安心百分百尊》产品。2025年3月中旬，M女士及丈夫乘坐女儿驾驶的自家小轿车前往青海商谈枸杞买卖，行驶到青海冰雪路段车辆发生侧翻。M女士及家人在应急车道护栏旁等待道路救援时，不幸再次被同方向行驶的客车碰撞，导致三人均受伤。M女士因伤势较重失血较多，经医院抢救无效后身故。本来一家人开开心心去青海挣钱，没想到会遭遇车祸。突如其来的生离死别，令一个原本幸福的家庭瞬间破碎。

平安百万赔付 延续爱与责任

这次意外，让M女士一家陷入巨大的悲痛之中，但是M女士的丈夫在本次事故中也受伤严重，急需高额的医疗费进行救治，故今年5月，M女士的家人强忍悲伤，向平安人寿提交了理赔申请。经审核，M女士的出险事故符合合同条款约定，平安人寿宁夏分公司第一时间做出了给付100万元的理赔结论。收到理赔款后，M女士的家人对平安人寿的理赔服务表示了感谢。

这次理赔无疑是雪中送炭。虽然M女士已经离世，但是她对家人的爱仍在延续，这100万元的保险金将用于其丈夫治疗康复所产生的高额的医疗费。

因意外和病痛丧失收入来源的悲剧屡见不鲜。对于他人来说，一次事故可能只是一个故事、一串数字，但对于伤亡者家庭来说，则意味着永远的悲痛。保险的保障功能直接体现在对未来潜在未知风险的补偿方面。近年来因交通事故造成的伤亡数字日益增长，为家庭收入支柱成员配置保险，可以在风险来临时为家庭筑起防火墙，让整个家庭更有韧性和迎接风雨的勇气。

潘明杰